

















В стране завершаются новогодние праздники, оставившие много ярких воспоминаний, особенно у самых маленьких граждан, верящих в Сказку и Деда Мороза.

В Белогорском районе прошло более полутора сотен предновогодних и новогодних утренников и праздничных мероприятий. Старались учителя и творческие коллективы управления образования, молодежи и спорта, клубные работники отдела культуры и межнациональных отношений администрации Белогорского района, руководители учреждений и предприятий района, профсоюзы.

Село Яблочное принимало новогодние поздравления по-особенному! Может, ещё и потому, что ситуация с культурным досугом в селе особенная!

Жители села бережно сохраняют помещение клуба, оставленное почти два десятка лет назад бесхозным после развала крепкого сельскохозяйственного предприятия. Не тащили на дрова рамы и полы, на крушили стены, а исправно топили печку к новому году и иным праздникам, принесенными из дома дровами, и сами, как могли, развлекали своих и соседских ребятишек. Просто так, для настроения и праздника!

Именно сюда глава администрации Белогорского района Галина Перелович направила творческий волонтерский десант из столицы Крыма, посетивший Белогорский район в канун Нового года с поздравлениями. От имени районной власти сельскую общину тепло поприветствовал один из организаторов праздника, заведующий сектором по вопросам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, взаимодействия с правоохранительными органами и охране труда администрации Белогорского района Республики Крым Анатолий Семенов.

Зал с трудом вместил всех желающих. Деток в карнавальных костюмах и их заботливых родителей ожидало сказочное представление, подаренное Арт-студией "Зазеркалье» из города Симферополя, с тремя Иванами, двумя Василисами, Кощеем Бессмертным и иными сказочными героями. Потом читались стихи Деду Морозу, лихо отгадывались загадки премудрой Снегурочки. Конкурс на лучший карнавальный костюм Деду Морозу пришлось отменить, потому как все участники праздника были одинаково опрятны и нарядны!

Волонтеры Межрегионального информационно-ресурсного центра НКО "За будущее Крыма", КРОО "Наше будущее" и Координационного Совета сторонников ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Республики Крым с удовольствием вносили в зрительный зал и раскрывали «сундуки с подарками» - вместительные коробки с призами, подарками, мягкими игрушками, нужными в каждом сельском доме нехитрыми вещами, бытовой химией. Подарков хватило всем, не только юным зрителям! В конце праздника к нарядной ёлке вынесли столы с печеньем и сладостями. С Новым годом, детвора!

Для маленького жителя села Яблочное, который нуждается в особой опеке, был приготовлен личный подарок. Елизавета Семенкова и Федор Димитров специально приехали из Симферопольского района, что бы поделиться с новым знакомым большой и красивой мягкой игрушкой, Слоном.

Праздник удался! Председатель Криничненского сельского совета – глава администрации Криничненского сельского поселения Евгений Щербенев, обратившись к собравшимся землякам, пожелал всем здоровья и осуществление добрых новогодних желаний.

Отдельная благодарность жителей села Яблочное была высказана в адрес ГКУРК «Крымский Республиканский штаб Народного ополчения — Народной дружины Республики Крым», который любезно предоставил автобус для доставки творческого десанта артистов и реквизита из Симферополя.